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2. IHERFIENARE

W RRE SONTEAESS BN R T REZ I H sty (5% 4 F:

J, =max (&) (1)

ADH, SRIBARL2,3,4, RonPri iy B AR A H « W5 H s 5 e
Wit e R ], L SR A S ] — i H A A B B H Al B ST 5 R R IE R 2 R, 1%
PTG —BETHERR

MR WTHRRR (J,) MR, 58 ¥R bR E SO RME 5 BN T BT ROR

WA FE o
J, =min(max (Am)), i=1,2,..,5 )
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3. EHFER

T ETNF1E

3.1.
NENE S TR (ERIBITHERPUE L) ZRIMEXEs, IR

HCW kx5 (Mo 4 06X 5 SCH ) HCW —Hill-Clohessy-Wiltshire 5F2) : A
BRFEA O MTEE, x Mo ERE, yMEFEPERNNS x BiTEH,

WEEN T RNIE, z hEETHIEE, 5 x. y Hisca TR AR, 1 P
e Ja X HEEPIRES R B YR IRIE HCW AR R

/]

1 HCW #fr R REE

MR R LM IEZN T2 (HCW J5Ae) R N F
3)

X—2ny-3n’x=T,/m

y+2nx=T, /m
Z+n’z=T,/m
XG)H, MNEMX EEMMER XY, 23585%, n AERENREPUEMEE, T,T,T,
I3 AR INAE N BT B AR bRy, m ORI E . FRE RN EAEH
TE L)) 1 A P R S5 A T S B ) Joia o i R A /N ) BRI A A A
REFAAE, XG)H ) m EBCN W PIE BT E m, =50 kg .

R PRIGA
U FEHE TR BE KR Av = [AX Ay Az]" SRATABAERIE , 75 3 B ik v it o £ R

JamZ] (ty, .ty ), WBERIGLE AR AR, WK A B 22 4L .
4

X(t;v) = X(t;v )a y(th) = y(t;v)’ Z(th) = Z(t;v)
X(ty,) = X(ty,) + A%, Y(ty,) = Y(t,,) + Ay, 2(ty,) = 2(t,,) + Az
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AL kP (BGESEHE S B ATLE AR IEE X (3), H T e
T,=T,=T,=0.
3.2. MARLEREREZ

MEE [FERETT A7 LR DA

(1) JEZEHERE, MR AR AEAEL 0.08N HHE Sy, HEJJWE(E A7 7 AT AR
Wk $E, RENIAER IR BOCH ;s A RE T, PRORHE R R (e AR
m (kg/s) SHARHAFERE Am (kg, M tBFZIEED THEWT

m= , Am = -dt (5)

RO F, T =TT T2 AR, o, ki PRI E IR, 1,
HEEE (1,=1000s ), At AESHE /KO FFEEI 1A)

(2) Wil g, A RE R b 19 /AT ) TR AL, ks 220 R
VOB AT WA . SRRk HE IR, ORI (kg) o

Av
Am=m, [le el J (6)

RO)F, m WAEMVIIETE (m)=50kg), Av RBKIEE KRN, 15 =300s.
TR AR IR, 5 PN DR R — ek 77 5
33. 3 Em\BiraE

T, =T, =T,=0 (REARIEMHESD B, SEMNE N ER) Y6
%) (t=0) [ALEFIREE[X), Yo» Zoo %o, Yoo 2] » HCW JTEEIIfEN

x(t)=(%,/n)sinnt—(3x, +2y,/n)cosnt+4x, +2y,/n
y(t)=(6x,+4Y,/n)sinnt+(2%,/n)cosnt+y, -

2%, /n—(6x, +3Yy,/n)nt
z(t) =z, cosnt+(Z,/n)sinnt

(7

R DT TS J AT 2 A0 2K
X(t)=x, +bsin(nt+¢)

y(t) =y, —3x.nt/2+2bcos(nt+p) (8)
z(t)=csin(nt+¢)
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()

b=J(% /n) +(3%+2¥,/n), c=\22+(2/n)

X, =4X, +2Y,/n, Y. =Y, —2%,/n
beosp=%,/n, bsing=—(3x,+2Y,/n)
ccosgp=12,/n, cCsing=1z,

HA@) %1, A s (LKIERTD FIfFERE X, =0, B

yo = _ano )

RIE@)FERIAFEIE A, FTEAMSH AT 4 F H bty Y

(W 1D FEFES R

Mb=0,c=00, NEIEEWTIZS), MhE SR E ., SHRFEST K/
SR LS -

y(t) =Y, (10)

2y, >0, BRONTK: By, <O0rf, BRI K. Bl 2 ()2 3 MR [FHE
KRR H AR R s, Horp: y, =—4 km, 4km, 8km .
(K37% 2) ~FTHEE
Hb=0,c=00, NEEPUETSMEREZS), RN N — DMK RE Ry
2 THIMAIR, s
x(t)=bsin(nt+¢)
y(t)=y, +2bcos(nt+¢) (11)
z(t)=0

Kl 2 (b)s2 3 VIR H bR B8], H: b=2km,y, =—-1km, 3 B
E AL (nt+ ) FIPIAHZE 1207 (R A BE 53 A D o

(W% 3) ZihK-FrEBHE

M= 0,c2 0, [FIINAEAERPE N AELIE I Z P AERHZE S . T NN
KRR L 2 TGRS E s N R . AR ST T M MR AL DL
PRIBELL AN E], BT LA s 22 MORAR 1) B AR A 2 . — Bl F 0 H AR A Y D 2 i K~
M Cy, =0), JLA
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y:+2° =r*=(2b)’ (12)
#ia®) 5 (12)r] 1%
x(t) =bsin(nt+¢)

y(t)=2bcos(nt+p) (13)
z(t) =£2bsin(nt+¢)

&l 2(c)E 3 B KIS HAR R sef], Hd: b=4km, z(t)%5
ATUEUE, z(t)=2bsin(nt+¢), 3 FMERHAL (nt+) BIPIIAHZ 120" (55
LA -

(W 4) =4 RE

FH— R B R Oy =4S AR Cy, =0), B

x2+y2+22==r2=(2b)2 (14)
i e85 (14)7] 17

x(t) =bsin(nt+¢)
y(t)=2bcos(nt+¢) (15)
z(t) :i\/gbsin(nt+qo)

B 2(d)2 3 B=4e AR HAR R SLp], Hr: b=1km, z(t)%5HUK
B, z(t)=—3bsin(nt+gp), 3 BMEH (nt+e) B4 HIAHZ 90°,120°,150°

WAL 1 FaE T 3 BUEFTERALE, WRRUN 2 HESILE 5T 55 5o IR . #g7
2-4 fHE 1 3 MNRZIBIRIARAL 2, MIRE RN Z], SRR P AR A M i
PR, 3 BN WA HE ERYIR G R H At Y 3 A ] DME R ik
B, RS 5T 2 BN EALE H AT R I 2 s A R e 2901, 7T A
s A LLAHLE] o
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4. HREZFMHHEE

(1) VIR LIR

LA Zt, = 0 (R — B E TGN 2D, 76 HOW AFR R,
S R IIBL T, TEE A 0043 B 1% 25 AT 1 m, MR R 22 AT 0.001 ms.

(2) I e Bl 245

FERD BRI R IR AR T 2 R, BMESAMIAZ T 10 K (At =0
B, I AR ZE A FRAR AL 0.1%.

(3) T RURE R L 200K

e BRI, K@) P IMESERS AR A X, Y,,b,c MR %A #
i 1m, 3 BFMETE H AR _E R 2 5 25 A 0.1°

(4) BRERFELIR

RN T B FE AR IR B A B I 2.5 ke, RERZE AT 0.001 kg
5. GRIBITEKR

(1) BA word 5 PDF JEaRRAE— G HoR BT SCRY . 2% S0RS ] 54 R 7
I B B S S, Wit gt Reh 2 b BOZ AR I R B8 iR R, FTRH
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AT B EE R RFP. IZIS0REF R BTN E S S |
PRBNHAE RS . RIS, ot o R AR AT P .

(2) MEFUIEEPE (scl.txt, sc2.txt, sc3.txt, scd.txt, sc5.txt, ZF AKX 1-5 5
M IEFIFARIRMNE 1 HIESE 11 HIA HutaE] CAA days) « ALE (X, Y, z
=AW, BALkm)  HE (XY, z =D, AL kmys)  IEGET (X, z
=5, AL N BB (x,y, 2 EANTR, AL km/s) AR AR &
CAm, 47 kg) o A EdE S LIOSOR 2RI 25 . s iE 2 Wi 7R
il S A

WERFERUN MR Z 5 @ gmBA, o7 45 A TE H
BHEX

HhERIEF I I3 g, =9.80665 nv/s®
TERAPEAEE: n=0.00113136669468 rad/s
1 X =86400s
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